
 

 

 

  

6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

数の少ないリンゴ 10 個にあわせるため， 

ミカンを（10個＋15 個）に分けて考えると， 

右の図のようになります。 

10 個分の値段の差は 80x10=800(円) 

アは ミ x15   イは 800+100=900 

  ミ x15 = 900  より， 

900÷15=60(円)・・・ミカン 1個の値段 
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※ミはミカン  ，リはリンゴ１個分の値段 

 

したがって， 求める金額は， 

60x25=1500(円) 
1500 円 

「予定より安くなった」 

     ↓ 

安い方(A)の切手を多く買ってしまった。 

品物 1 個の値段の差は 

   70－40 = 30円 

全体の代金の差は 90 円 

      ↓ 

Aと Bの個数の差は 

  90÷30 = 3個 

 

 

実際に買った個数は， 

A・・・(15＋3)÷2＝9(個) 

B・・・15－9＝6(個) 

 

 

 

 
 

A 

B 

3個 
15 個 

A:9 個  B:6 個 

[和差算] 


